

# 引领践行赢未来——腾冲市教育体育局在实验学校召开自主教育推进会

腾冲市实验学校 2019-04-20

腾冲教育人以爱心为翼，乘改革之风，坚持“走出去，请进来”的方略，激扬大爱，宏志远行。

根据腾冲市教育体育局全面加强教师队伍建设和全力推进自主教育实验学校教育改革工作的战略部署，决定召开自主教育实验推进会，会议于4月19日在腾冲市实验学校钟楼报告厅隆重举行，上午8:30—9:00 签名报到，参会学校包括腾一中、实验学校、腾五中、腾八中、市民中以及其他11所自主教育实验学校，与会人员共计400余人。出席本次会议的主要领导有腾冲市市委常委、市委办主任、教育体育局工委书记、党组书记、局长杨有志同志，重庆市巴川中学郭洪总校长，腾冲市教育体育局高明强副局长，龙陵县教育体育局余自名局长。



腾冲市实验学校



相信种子，相信岁月，你若盛开，清风自来… …

自腾冲与巴川结缘，并开始了春风化雨般的改革之路，相期以来，清水微澜，腾冲教育之路踏上新征程，九名来自不同学校、不同学段的种子教师分享了和学生们的教育故事，在悠悠音乐渲染下，与会人员静心聆听，浸湿了双眸；在一字一句的温热中，心灵共鸣，感受着教育是一场诗意的修行——遇见最美的你，邂逅最耀眼的光。





接着，郭洪校长作出了“有声有色、热情真情”的高度评价，同时给自主教育实验校提出了三点建议：统筹谋划布局，做好路径选择，做实做精做细；明确价值导向，小进步不停步，坚持就会进大步；注重成果，收集资料过程，展示开发成果。郭校长最后以成就着学生的成就，幸福着学生的幸福为祝愿，企望腾冲教育人享受教育，过幸福的教育生活。





接下来，杨有志局长、余自名局长、郭洪校长、李其康校长等一行重点参观了实验学校初中部的校本生命课程建设、自主教育社团活动，对我校展示的自主教育丰富成果，杨局长一行给予了充分肯定。





春光汹涌，芳菲浸染，醉美人间四月天……

下午，巴川中学苟怀海老师、吴天兵老师分别作了《基于自主教育的学科组建设的路径与策略》和《基于自主教育的云课堂探索与实践》的专题报告。苟老师围绕什么是自主教育、如何规划学科建设、自身实践案例分析三个方面进行了有温度有深度的讲解；吴老师主要围绕教育信息化改革的现状、教育教学中的困惑、巴川中学云课堂发展现状、假期云课堂在线课程实施案例、丰富假期云课堂在线课程形式的思考五个方面来报告，阐释了机器人、新多媒体在教育教学中的应用，为腾冲教育带来了新启示、新思路、新契机。

教育是穿越万水千山的坚定不移，腾冲市实验学校初中部着力打造有温度的教育磁场，以自主教育理念为引领，以“让每一个生命精彩绽放”的校本生命课程为载体，以常态化的社团活动为平台，构建师生成长共同体，让师生过一种幸福完整的教育生活。